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ПАМ’ЯТІ 
МИКОЛИ АНДРІЙОВИЧА ДАНИЛЕНКА 

 
 

3 лютого 2012 р. у 80-річному віці пішов з життя знаний педагог сільськогосподарської освіти, 
досвідчений агроном, в минулому відомий керівник, бджоляр, доцент кафедри аграрних техно-
логій Микола Андрійович Даниленко. 

Микола Андрійович народився 10 травня 1931 року у смт Варва Чернігівської області в сім’ї 
селянина. Предки його козакували, були відомими бджолярами та гречкосіями. Нащадок їх 
успадкував любов до бджоли. 

По закінченні школи Микола Андрійович продовжив освіту в Сокиринському сільськогоспо-
дарському технікумі, а потім – в Уманському сільськогосподарському інституті. Отримавши дип-
лом вченого-агронома, приступив до роботи у сільськогосподарській галузі. Працював головним 
агрономом Прилуцького управління сільського господарства, начальником Срібнянського район-
ного управління сільського господарства, головою Варвинського райвиконкому, начальником 
управління сільського господарства Чернігівського облвиконкому. На останній поважній держав-
ній посаді заслужив великого авторитету, став відомою людиною в Україні. 

З 1995 року і по 3 лютого 2012 року – доцент кафедри «Економіки сільського господарства і 
аграрного менеджменту», пізніше кафедри «Аграрних технологій» Чернігівського державного 
інституту економіки і управління. 

Під час роботи на виробництві в 1984 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Удос-
коналення спеціалізації концентрації сільськогосподарського виробництва» (на прикладі Черні-
гівської області), у якій узагальнив власний великий досвід роботи в сільському господарстві, і 
отримав науковий ступінь кандидата економічних наук. 

Працюючи в нашому інституті, Микола Андрійович продовжував передавати свій досвід робо-
ти агронома, економіста і керівника студентам-аграрникам, серед яких мав великий авторитет 
викладача і вихователя. Активно працював над створенням навчальних посібників, зокрема, з 
луківництва і кормовиробництва, технології переробки і зберігання сільськогосподарської про-
дукції, овочівництва, а також методичних розробок і рекомендацій для навчального процесу. 

Миколу Андрійовича завжди полонило бджолярство, більше 45 років він постійно займався 
своєю пасікою. Як досвідченому пасічнику і вмілому організатору, двадцятитисячний загін бджо-
лярів Чернігівської області в 1982 році доручив йому очолити обласне товариство пасічників-
аматорів. Під його керівництвом товариство, незважаючи на соціальні та економічні негаразди, 
набрало сил, зміцніло і успішно функціонує. 

Наукові, організаторські здібності Миколи Андрійовича відмічені високими нагородами: двома 
орденами «Красного знамени», орденом «Знак Пошани», Золотою та Срібною медаллю ВДНГ 
СРСР. Микола Андрійович – заслужений працівник сільського господарства України, нагородже-
ний дипломом «Почесний пасічник України». 

Під час роботи на керівних посадах, так і працюючи в галузі освіти, Микола Андрійович бага-
торазово виступав з доповідями на всесоюзних та міжнародних науково-практичних конферен-
ціях, у тому числі з доповідями на замовлення центральних органів влади, зокрема, з передово-
го досвіду Чернігівської області в роботі над підвищенням родючості ґрунтів, заготівель місцевих 
добрив, удосконалення системи землеробства та виробництва молока та м’яса. 

Микола Андрійович є автором низки науково-дослідних статей (більше 50), а також трьох під-
ручників. 

Світла пам’ять про Миколу Андрійовича Даниленка назавжди збережеться в серцях студентів 
і співробітників як чудової, тактовної, чемної і мужньої Людини. 
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